



## Protokollsutdrag

|                            |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        |
|----------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Sammanträdestid            | 2018-02-21 kl. 09:00-12:00                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             |
| Plats                      | Fänriksgatan 1                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         |
| Beslutande ledamöter       | Nils Karlsson (MP) (Ordförande)<br>Andreas Konstantinidis (S) (Vice ordförande)<br>Per Göran Wiberg (M) (Andre vice ordförande)<br>Roland Hejde (S)<br>Ricardo Tarrida (S)<br>Carin Gustafsson (V)<br>Eva-Christine Winqvist (M)<br>Roko Kursar (L)<br>Valentina Stoyanovska (S) ersätter Lena Björk (S)<br>Lars Åke Alvar Nilsson (S) ersätter Therese Lindberg (S)<br>Hans Åke Banke (M) ersätter Gharib Sayed Aly (M)<br>Bo Stefan Claesson (SD) ersätter Britt Lisbeth Yvonne Persson Ekström (SD)<br>Anna Maria Isaksson (SD) ersätter Eva Bergqvist (SD)                                                                                                                                                                                         |
| Ej tjänstgörande ersättare | Eyüp Kurtulmus (S)<br>Stefana Hoti (MP)<br>Anna Larsson (V)<br>Albin Schyllert (M)<br>Josefin Anselmsson Borg (M)<br>Karin Elisabeth Granér (L)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        |
| Övriga närvarande          | Annelie Larsson (förvaltningsdirektör)<br>Jesper Salö (nämndsekreterare)<br>Madeleine Lindholm (personalföreträdare, Kommunal)<br>Elin Hansson (personalföreträdare, SACO)<br>Carina Nilsson (kommunalråd område hälsa, vård och omsorg)<br>Tarek Borg (ekonomichef)<br>Susanne Jordal (avdelningschef LSS bostäder)<br>Åsa Qvarsebo (tillträdande avdelningschef LSS bostäder)<br>Sema Soer (avdelningschef myndighet och socialpsykiatri)<br>Charlotte Widén Odder (tillträdande avdelningschef stöd, hälsa och daglig verksamhet)<br>Ingela Davidsson (kommunikationschef)<br>Anna Karin Odhner (strategiska avdelningen)<br>Alexandra Emanuelsson (strategiska avdelningen)<br>Åsa Andersson (strategiska avdelningen)<br>Åhörare från allmänheten |
| <b>Underskrifter</b>       | Sekreterare .....<br>Jesper Salö                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       |
|                            | Ordförande .....<br>Nils Karlsson (MP)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 |
|                            | Justerande .....<br>Roko Kursar (L)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    |

|                      |                 |
|----------------------|-----------------|
| Utses att justera    | Roko Kursar (L) |
| Justeringen          | 2018-02-28      |
| Protokollet omfattar | §23             |

## § 23 Revidering av riktlinjer för organisationsstöd inom funktionsstödsområdet

FSN-2018-40

### Sammanfattning

Revidering av riktlinjer för organisationsstöd inom funktionsstödsområdet

### Beslut

1. Funktionsstödsnämnden godkänner, med Kursars (L) tillägg, *Riktlinjer för organisationsstöd inom funktionsstödsnämndens ansvarsområde*.
2. Funktionsstödsnämnden uppdrar åt förvaltningen att vid behov se över och revidera riktlinjerna för organisationsstöd i samband med den kommungemensamma översynen av riktlinjer för organisationsstöd i Malmö stad.

### Yrkanden

Roko Kursar (L) yrkar på att följande tillägg ska göras i funktionsstödsnämndens riktlinjer för organisationsstöd:

*Samtliga beslutsunderlag bifogas funktionsstödsnämnden inför beslut om organisationsstöd.*

Ordförande yrkar bifall till Kursars (L) tilläggsyrkande.

Stefan Claesson (SD) yrkar på att nämnden ska avslå den föreslagna förändringen under punkten Prioriterade verksamhetsinriktningar och målgrupper, *äldre personer där syftet är att öka delaktighet i sambället, förebygga ohälsa och skapa möten* och instället behålla den tidigare lydelsen *äldre personer, inklusive insatser för äldre med annan etnisk bakgrund än den svenska där insatserna riktar till delaktighet i sambället*.

Ordförande yrkar avslag till Claessons (SD) förändringsförslag.

### Beslutsgång

Ordförande finner att det finns två förslag till beslut. *Dels* föreliggande förslag till riktlinjer inklusive Kursars (L) tilläggsyrkande, *dels* föreliggande förslag till riktlinjer inklusive Kursars (L) och Claessons (SD) yrkanden.

Efter att ha ställt förslagen mot varandra finner ordförande att nämnden beslutar att godkänna riktlinjerna för organisationsstöd inom funktionsstödsnämndens ansvarsområde inklusive Kursars (L) tilläggsyrkande.

### Reservationer

Stefan Claesson (SD) och Anna Isaksson (SD) reserverar sig mot beslutet. (Bilaga 10)

### Beslutsunderlag

- G-Tjänsteskrivelse FSN 180221 - Revidering av riktlinjer för organisationsstöd inom funktionsstödsområdet
- Förslag till riktlinjer för organisationsstöd

